

Sport

ORGAN OFICIOS AL COM. REG. F. S. S. R. R. CLUJ

ABONAMENTE:

1 an 180— lei, 1/2 an 100— lei, 1/4 an 60— lei
1 Exemplar 5— lei. La gara 6— lei

Redacția și Administrația:
Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Calea Victoriei 20. — Telefon 8-65, 8-72

ELŐFIZETÉS:

1 évre 180— lei, 1/2 évre 100— lei, 1/4 évre 60— lei
1 példány ára 5— lei, pályaudvarokon 6— lei

A VASASOK kétnapos vendégszereplése

A budapesti Vas- és Fémmunkások Sportegyesülete, röviden a Vasasok cluji vendégszereplése teljes sikerrel járt és a szezon egyik legjelentékenyebb sporteseményét szerezte meg a nem nagyon elkényeztetett közönségnek. — Az elsőosztályu budapesti csapat nemcsak tudásával és különösen csatársorának magas klasszsisával, hanem fair játékával és konciliáns modorával is megszerezte a cluji közönség szimpátiáját. Meg kell azonban állapítanunk, hogy a vendégeknek csak a csatársora képviseli az első klasszist, fedezetsoruk sűrű átlagjátékosokból áll, háttvédek pedig még itteni viszonylatban is gyengék. Természetesen a „legjobb védelem a támadás” elv alapján mindkét napon fölényben volt a Vasas és néhány játékosának jobb diszpozíciója esetén nagyobb gólarányu győzelmeket is arathatott volna, tény azonban az, hogy védelmük relatív gyengesége nehéz perceket is szerzett a vendégeknek, akik első nap csak szerencsével menekültek meg a góltól, tegnap pedig könnyen még több gólt is kaphattak volna.

A vendégcsapatban a csatársor keltette a legjobb benyomást. Első nap a Himmer—Szentmiklóssy balszárny nyújtott pompás élvezetet, másodnap a Katzer—Takács jobbszárny vezette a támadások legtöbbszörét. Kár, hogy Jellinek hiányzott a csapatból, amely Grünfelddel, illetve Brunecker-rel próbálkozott a center helyén, akik azonban nem oly klasszis játékosok, mint partnereik. Egyénileg Szentmiklóssy és Takács a legkvalitásosabb Vasas-csatárok. Himmer gyors, de kissé erélytelen, Katzer viszont gyakran késve centeréz. A fedezetsor mindkét napon szorgalmas munkát végzett, a csatársor skót stílusához azonban csak Siposs centerhalf alkalmazkodott lapos passzaival, a két szélső fedezet félmagas labdái sokszor az ellenfélnek jutottak. Krejcsovic a jobbik közülök. — Csalódást keltett Király és Stengl háttvédek játéka. Saját maguknak voltak a tartalékai, akik számos izben hozták veszélybe Kutrucz bravurosán őrzött hálóját.

Összehasonlításra az első pesti csapattal történt ideai találkozás mégis alkalmas valamennyire. Megállapíthatjuk azt, hogy a fejlődésben tavaly konstataált stagnálás megszűnt és a differencia a pesti és itteni első klasszis között csökkent. Ha tekintetbe vesszük, hogy a Victoria nem játszotta ki legjobb formáját és a Haggibbor néhány embere is nagyon gyengén szerepelt, akkor megállapíthatjuk azt, hogy a legjobb cluji csapatok és az elsőosztályu budapesti csapatok között régebben

fennállott minimálisan féltucat gólyi különbség ma már a múlté s ha a pestiek biztosan is győznek ma még csapataink ellen, azért meg kell dolgozni a győzelemért. Egy-két gyenge játékos beállítása pedig könnyen ki is egyenlíti azt az előnyt, melyet a pestieknek az erős csapatokkal való állandó küzdelmek és a tréner biztositanak. S ép abban látjuk a pesti csapatok vendégszereplésének legnagyobb értékét és hasznát, hogy csapataink tanulhatnak és ezzel a fejlődés útja is megnyílik előttünk.

A szombati és vasárnapi mérkőzésekről szóló részletes tudósításunk itt következik:

Vasas—Victoria 3:0 (1:0)

A szombati bemutkozó mérkőzést, a vendégcsapat első szereplését a munkanap ellenére is tekintélyes számú közönség élénk érdeklődése kísérte. A várakozás, a felcsigázott érdeklődés, a „csemege” utáni áhítozás tekintetei ülnek az arcokon, mikor piros-fekete dresszében pályára lép a csupasszépü, fizikailag nem tulságosan kidolgozott testü fiukból álló pesti munkáscsapat. Elhangzanak az üdvözlőbeszédok, kézfogások és fényképezések fokozzák a várakozás izgalmait, míg végül Petran és Grozescu határbírák segédletével Nagy Lajos bíró a játék kezdetét jelzi.

Vasas: Kutrucz, Stengl—Király, Pallos—Siposs—Krejcsovic, Katzer—Takács—Grünfeld—Szentmiklóssy—Himmer.

Victoria: Toók, Doci—Chifor, Sütő—Pop—Palocsay, Istvánffy II.—Mattauch—Istvánffy I.—Cipcigan—Maroșan.

A vendégek lassu nyugodtsággal kezdik a játékot. Egy-két akción a gyakorlott szem rögtön észreveszi a tréneri kéz munkáját, de a vérmes reménységeket hamarosan lehűti és a vendégek nimbuszát erősen megtépázza az, ami már az első percekben szembetűnik: a csapatnak kétféle Achilles-sarka is van. A taktikázó Vasasok összjátékra irányuló törekvéseit láthatóan irritálja a victoriánusok energikusan rámenős, a kiméletlenebb durvaságoktól sem visszariadó játéka. A két szélső half a legnagyobb meglepetésre magasan továbbítja a labdát partnereinek, a háttvédek kapcsolásai nem biztosak, felszabadítórugásaik nem tértőlelők és helyezkedésük is számos rést nyit a Victoria csatárainak. Az ellenfelek közt fennálló differencia így a tippelések nivója alá csökken és a Victoria páholyában már felhangzanak a reményteljes „Tempo Victoria” kiáltások, midőn a 13-ik percben a vendégek megszerzik vezetőgóljukat: Sipos Takácshoz passzol, ez a hibásan helyezkedő Doci mögé szökött Grünfeldet, aki védhetetlenül a kapu balsarkába passzirozza a labdát. Az ellenkező sarokba helyezkedő Toók negyszerü lendülettel, de egy pillanattal késve vetette magát a labda után. Változatos játék következik ezután, a Victoria védelmében Doci és Pop Julian elsőrangú munkát végeznek és megakadályozzák a további gólokat,

míg a vendégek kapuját Kutrutzon kívül a szerencse is éberén őrzi.

Szünet után élénkebb tempóban és nagyobb lendülettel folytatódik a játék. Szentmiklóssy ötletes játékával minduntalan támadásba dobja csapatát, közben néhány technikai bravurral kedveskedik a közönségnek, mely különösen oxford-jait fogadja nagy gaudiummal.

Szentmiklóssy és Himmer kitűnően megértik egymást és a tetszetős akciók egész sorozatát vezetik a V. kapu ellen, a Takács—Katzer jobbszárny azonban puha és lassu, elkényelmeskedik az akciókat. A belső trió azonban, mint ilyen nem működhetik, mert a csatársor tengelye, a center Grünfeld nem tud beilleszkedni az együttesbe. Szentmiklóssy kétszer is kapu mellé lö, Takács kapu fölé és Katzer a gól háta mögé rövid egymásutánban; a Vasasok kapuját a gyors Maróșan és Istvánffy I. akciói veszélyeztetik, Kutrucz azonban kétszer is bravurosán véd. A 24-ik percben Doci figyelmeztetés után másodszor is könyörtelenül megrugja Szentmiklóssy mire a bíró kiutasítja a játéktérrel. Egy néző, aki Doci ténykedésével nem igen volt megelégedve és ennek hangosabban is kifejezést mert adni, csaknem Szentmiklóssy sorsára jutott, végül is Baldy rendőrkapitány szerelte le a szangvnikus játékost. A támasza nélkül megingó Victoria-védelem nem tudja megakadályozni a 26-ik percben a vendégek második gólját, melyet Katzer centeréből Takács helyezett el mesterien a Victoria hálójába. A Victoria 10 emberrel is határtalan odaadással küzd és a csonka csatársor nem egy meleg helyzetet teremt a Vasasok kapuja előtt, de a tétovázó csatárok pozitív eredményt nem tudnak elérni és az utolsó másodpercekben Katzer centere után Grünfeld fejese a rosszul védett Victoria hálóba zuhan.

Vasas—Haggibbor 4:2 (2:1)

Ideálisan kedvező időben, rekordszámu publikum előtt folyt le a kitűnő budapesti csapat második mérkőzése. A vendégek a Victoria ellen szombaton játszott csapatot szerepeltették, változás csupán a center posztján történt, ahol is a lassu Grünfeld helyére az elevenebb Brunecker került. A Haggibbor a következő összeállításban vette fel a küzdelmet: Rosenfeld, Pollák—Lazarovics, Klein—Braun—Neuwelt, Vértes—Mózes—Farkas II.—Vermes—Ankraut.

A mérkőzés hatalmas iramu Vasas támadással kezdődik és a Haggibbor háttvédeknek már az első percben kemény dolguk akad. A kapkodó védelem hibájából a 3-ik percben Takács labdája kórnerre jut, amely kiaknázatlan marad, majd Katzer mellélő. Nagy Vasas-gólzápor nehé felhői gyülekeznek a Haggibbor kapuja elé, az első ostrom azonban eredménytelen marad. A kitűnően diszponált Ankraut vezeti az első H. támadást a 7. percben, de labdája outra kerül.

Lassan kialakul a játék képe. A vendégek klasszisokkal jobb csatársora küzd a Haggibbor kompaktabb védelmével. A szebbnél-szebb akciók élénk változatosságban követik egymást és a minden disszonáns durvaságot nélkülöző, abszolút fair küzdelem a szezon legélvezetesebb mérkőzését mutatja. A drukkoló közönség nem is késlekedik tetszésének viharos tapsokban kifejezést adni. A 12-ik percben születik meg az

Sâmbătă 9 August

Duminecă 10 August

FTC—KAC
Victoria

Szombaton augusztus 9

Vasárnap augusztus 10

matchuri internaționale — nemzetközi mérkőzések



első gól. Sipos szökteti Himmert, az általa magasan centerezett labdát Szentmiklóssy a tiszán álló Brunecker elé fejezi, aki kapásból magas lövéssel juttatja a hálóba a labdát. Lázarovics a védelemben, Vermes, Mózes és Farkas a csatársorban hibát hibára halmoznak. Utóbbiak képtelenek támadás levezetésére és a hozzájuk juttatott labdák a Vasas-hátvédnek biztos zsákmányai. A Vasas-fölény második gólja sem késlekedik soká. A 21-ik percben Szentmiklóssy centerére Pollák és Rosenfeld egyszerre startolnak és a szitumációt felismerő Takács kihasználja a góllövés olcsó lehetőségét.

A gól felvillanyozza a Haggibbor támadó sorát és a játék a Vasasok térfelére lendül át. Farkas Vértést szökteti, ennek ivelt magas centerére nagy rőssel startol és 15 méterről mesteri drop-kickkel védhetetlenül Kutrucz hálójaiba továbbítja a labdát az öröm esztázisában rivalgó közönség hatalmas tapsai közepette. Király hosszú labdáját kornerre ügyetlenkedő Rosenfeld, de Pollák, aki csapatának legjobb embere volt, elhárítja a veszélyt. A Vasasok játéka enged iramból és Pollák, Braun támadásba dobják az enerváltan játszó H. csatársort. A 34-ik percben Ankraut néhány szép akcióját tapsolja a közönség, de Vermes ront. A Vasasok térfelén ér véget a félidő.

A második félidő az elsőhöz hasonlóan Vasas-támadásokkal kezdődik, melyek Lazarovics könnyelműsége miatt állandó veszélyt jelentenek. A 7-ik percben Klein hibájából Himmer centeréz, a labdát Neuwelt Takács elé találja, aki 5 lépésről gólt lö. (3:1). A Haggibbor nem kedvetleneedik el és a 9-ik perc gól reményével kecsgetteti a Haggibborért drukkolókat. Ankraut gyors lefutás után, mesésen centeréz, de a góllövés dicsőségére egyszerre pályázó Véres és Farkas 5 méterrel a kapu előtt összeszaladnak és a labda a védelem zsákmánya lesz. A Haggibbor szélsői révén vezeti a támadásokat, Brauntól segítve, míg a Vasasokat Himmer, Takács és Katzer viszik a tüzvonalba. Szentmiklóssy mintha fáradtan mozogna. A 28-ik percben Himmer Lazarovics hibája után centeréz és Brunecker 15 méterről a nap legrészebb góját irányítja a kapu felső sarkába (4:1). A gól után a Vasasok visszaesnek és a támadást a Haggibbor veszi át, Mózes azonban biztos helyzetekben hibáz és kerékkötője a támadásoknak. Miképen azonban, az első félidőben Farkas, ő is: expiálja, hamarosan összeszüneti: Braun passzából 25 méterről váratlan lövést küld a kapura. Kutrucz elvetéssel menti, de a labda kezétől a sötét kapu a gólnak perdul (4:2).

Az utóbbi mérkőzéseken hihetetlen mértékben fejlődő Rosenfeld Takács vesztélyes suttját félszi fényes stílusban ártalmatlanná, majd Klein tiszta okos közbejöttessel egy veszélyes helyzetet a Haggibbor-kapu előtt és a bírói sip a mérkőzés végét jelzi.

A bírói tisztet mindkét napon Nagy Lajos töltötte be, akinek ítéletei nem fedték minden alkalommal a közönség véleményét.

RMS—Husos 3:1 (2:0). Bemutató mérkőzés, melyet a rutinizottabb RMS nyert meg Biró Baumzweig.

Victoria ifj.—Elit ifj. 4:1 (1:1). Ifj. bajnoki döntő, bíró Amster.

Haggibbor II.—KKASE II. 1:0 (0:0).

Vidéki eredmények

Oradeamare CFR (Cluj)—Törekvés 1:0 (0:0). A vasutas csapat váratlanul de annál értékesebb győzelmet aratott a legjobb váradai együttes ellen. A Törekvés néhány tartalékja menti a vereséget, amelyet Ujfalvynak a II. félidő 32 percében rugott gólja szerzett meg számára. Maksai, Kinizsi és Bázsa, valamint Vég Gyula és Nagy Miklós a győztes csapat legjobb emberei. Bíró dr. Morár.

Tárgul-Müres

MSE—NAC 2:0 (2:0). Bíró Winkle. Gyönyörű küzdelmet vívott egymással a két csapat, amelyből megérdemelten került ki az MSE győztesként. Különösen közvetlen védelme Szász—Szilágyi—Debrecegy produktált kiváló, a csatársorban pedig Glanczmann, Matek és Nuri váltak ki. A NAC végig egyenrangú ellenfél volt, de csatárai nem bírtak a vásárhelyi védelemmel. Kinigli, Répássy, Fetzko és Ströck voltak a váradai bajnok legjobbjai. Az első gólt a 10. percben Matek lövi, a 24. percben Nuridsan fejezi a másodikat.

Arad

AMTE—AAC 2:1 (0:1). A Kassai AC nem érkezett meg és így barátságos, jóteknycélú mérkőzést játszottak, amely szép és élvezetes volt. Mindkét csapat néhány új játékos próbált ki, akik közül többen be is váltak. A vezetőgólt az AAC éri el Gebrovsky révén, szünet után Auer II. két lefutása és Stoffa két lövése a mun-

káscsapatnak meghozza a győzelmet. Bíró Pavlovics.

TIMIŞOARA

Kinizsi—ATE 2:0 (1:0) Országos bajnoki elődöntő, bíró Danciu. Az ATE diszkvalifikálásáról szóló hírek nem bizonyultak igaznak. A bukaresti központ, miután a Kinizsit deklarálta Timişora bajnokának, érvénytelennek tekintette az ATE—Unirea mérkőzést, tehát az ATE ellen beadott óvást sem vette tárgyalás alá. hanem elrendelte a Kinizsi—ATE elődöntő lejátszását. Ugyáltszik azonban, hogy arad-timísoarai kabarának még most sincs vége, mert tudósítónk jelentése szerint a mai mérkőzést az ATE megövi, mert a Kinizsiben Rössler jogosulatlanul szerepelt. A mérkőzést egyébként a jobb csapat megérdemelten nyerte. Az ATE most nem szerepeltette Gencsyt és Megyerty, akinek hiányát élénken érezte. A gólokon a Frech-fivérek osztozkodtak.

BRASOV

VSC—Braşovia 1:1 (1:0). Bíró Suci. A VSC Veszprémi góljával megszerzi a vezetést, a Braşovia állandó fölény után is csak nehezen egyenlít befejezés előtt 10 perccel, Tritsch lövésével.

SATMAR

Gloria CFR (Árad)—Olimpia 2:1 (2:0). Bíró Vadász. (Szombaton).

Gloria CFR—Sz. Törekvés 0:0. Bíró Lengyel.

TURDA

Makkabea (Oradea)—Tordai Törekvés 2:2 (2:1). Gyenge játék. Bíró Klein.

AIUD

TSC—NTK 1:1 (1:0). Bíró Fejér (Tg.-Müres).

HUEDIN

HMIÖ—Elit 1:0 (1:0). Bíró Petrán. Megérdemelt győzelem. A gólt a félidő közepén Kimpian lölte.

Külföldi eredmények

BUDAPEST

Az osztrák-magyar athletikai mérkőzés eredményei:

100 m. 1. Gerő (m) 10.8 mp., Kurunczy (m) 3. Rauch (o), 4. Burger (o).

Magasugrás. 1. Gáspár (m) 187 cm. 2—3. Serf (m) és Umfarer (o) 178, 4. Pöchmüller (o) 168 cm.

1500 m. 1. Haidegger (o) 4 p. 13.2 mp., 2. Nagy (m) 4 p. 13.4 mp., 3. Belloni (m) 4 p. 14.2 mp., 4. Hauser (o).

Diszkoszvetés. 1. Marvalts (m) 41.84 m., 2. Toldi (m) 41.65 m., 3. Schwarzing (o) 37.57 m., 4. Klambaler (o) 36.40 m.

400 m. 1. Kurunczy (m) 50.6 mp., 2. Gerő (m), 3. Benedek (o), 4. Rübel (o).

Távolugrás. 1. Haluska (m) 679 cm., 2. Wilhelm (o) 675, 3. Balog (m) 646, 4. Kaindl (o) 608 cm.

Gerely. 1. Gyurkó (m) 56.40 m., 2. Csejthey (m) 55.95 m., 3. Umfarer (o) 45.65 m., 4. Wesseli (o) 45.59 m.

5000 m. 1. Brundsch (o) 16 p. 13.8 mp., 2. Kulcsár (m) 16 p. 14 mp., 3. Gross (m).

800 m. 1. Nahr (o) 1 p. 59.7 mp., 2. Rózsa (m) 2 p. 03 mp., 3. Gaster (o), 4. Fonyó (m).

A verseny utolsó száma a 4x100 m. sta eta volt, amelyben az első váltásnál Rózsahegy a botot elejtette, az osztrák futó ezt látva, nem fut tovább. Így ebben a számban nincs hivatalos eredmény. Versenyen kívül azután mégis lefutották a stafétát, amit a magyar csapat nyert meg 43.5 mp. idővel. Ausztria ideje 44.5 mp.

Végeredmény. 6:3 Magyarország javára.

A versenyen, lebonyolították egy 5000 m. meghívási gyalogló versenyt is. Külmel (o) és Fekete (m) között, akikkel Párisban diszkvalifikáltak. Győztes Kühnel 28 p. 47,6 mp. alatt, miután Fekete, aki végig vezetett, de 4000 m.-nél feladta. Forbáth rekordjavítása a sulydobásban nem sikerült.

ZÜRICH

Európa evezősbajnokságának eredményei: Kétevezős kormányos nélkül. 1. Svájc, 2. Hollandia.

Négyezős kormányossal. 1. Hollandia, 2. Svájc, 3. Belgium, 4. Csehszlovákia.

Kétevezős kormányossal. 1. Hollandia, 2. Svéd, 3. Olaszország.

Nyolcevezős kormányossal. 1. Hollandia, 2. Svájc, 3. Csehszlovákia, 4. Franciaország, 5. Jugoszlávia, 6. Belgium.

NORKÖPPING

Az amerikai atléták részvételével rendezett nemzetközi verseny főbb eredményei: 100 m.: 1. Murchison (USA) 10.5 mp. 100 m. gát: 1. Nilley (USA) 15.7 mp. Magasugrás: 1. Brown (USA) 190 cm. 400 m.: 1. Paulen (Holl.) 48.7 mp.

LONDON

Weston Super Mareban az FTC (Budapest) vizipólóban 8:3 arányban legyőzte Penarth csapatát. másnap Forne ellen 5:1 arányban győzött.

Suciu kapitányt felfüggesztették

Fegyelmi eljárást indítottak ellene — Elszámolását maig sem terjesztette a központ elé — Suciu Timişoaran is megbukott — Dr. Morar Teofil az új nemzeti kapitány

Bukaresti tudósítónk jelentése szerint a központi futballszakosztály tegnapi ülésén a következő határozatot hozta:

Tekintettel arra, hogy Suciu Adrian, nemzeti szövetségi kapitány, számos felszólítás dacára sem számolt be eddig az olimpiai turnéről. Tekintettel arra is, hogy az olimpiáson résztvevők által a sajtóban közölt leleplezések nevezett bünyös hanyagságáról tesznek tanuságot, amire nézve Suciu ur nem tartotta szükségesnek a központot felvilágosítani. Tekintettel végül, hogy a csehszlovák—román revansmérkőzés körül folytatott tárgyalásairól sem informálta a központot, amely így kellemetlen helyzetbe került Csehszlovákiával szemben:

a központi labdarugó-bizottság Suciu Adrian mérnököt felfüggeszti a nemzeti kapitányi tisztségtől és elrendeli ellene a fegyelmi vizsgálat megindítását.

Miután az alapszabályok szerint a szövetségi kapitány kinevezése a központi szakosztály illetékessége alá tartozik, Suciu helyébe dr. Morar Teofil (Oradea) nevezte ki a központ nemzeti kapitányát.

Bukaresti tudósítónk jelentésél stílszerűen egészíti ki az a timísoarai táviratunk, hogy Suciu dr. lemondott az ottani futballszakosztály elnökségéről. Visszavonulásához görögtüzként a timísoarai labdarugószakosztály többi tagjának lemondását kapta, azonban valószínű, hogy csak az elnök személye fog megváltozni és a többi bevált munkaerő megmarad a timísoarai kerület sportjának.

LEGUJABB

Románia — Csehszlovákia válogatott csapatai aug. 31-én mérkőznek

— Az F. B. A. ülése —

Bukaresti tudósítónk jelentése szerint a FBA tegnapi tárgyalta a cseh szövetség átiratát a tavalyi román—csehszlovák mérkőzés revansmeccsére vonatkozólag és elfogadta a csehek ajánlatát, hogy a két ország válogatottjai ebben az évben Prágában mérkőzzenek egymással augusztus 31-én. A román válogatott csapat előkészítésére a központ dr. Morar Teofil nemzeti szövetségi kapitányt kérte fel.

Ugyancsak a tegnapi ülésen foglalkozott a szövetség a jugoszláv—román válogatott mérkőzés ügyével is és elhatározta, hogy újból átir a jugoszlávokhoz, foglaljanak el conciliánsabb álláspontot a Sándor-kupáért folytatott válogatott mérkőzések további lebonyolítása körül.

Az MLSz azon átiratára, hogy ezentul csak 6 hónappal átirataink keltétől számítva igazol a FSSR számára játékos, a központ azt a választ küldi, hogy a fennálló kartellszerződést, az MLSz-nek nincs joga egyoldaluan megváltoztatni. Emnélfogva minden olyan játékos, akinek kikérése 2 hét alatt el nem intéztetik, a szövetség minden további nélkül le fog igazolni. Az átirat hivatkozik a cseh, francia, osztrák és belga szövetségek hasonló eljárására, valamint a Fifa szabályaira, amelyek nem ismerik a 6 havi passzív carencet.

A KAC országos uszóversenye

A szezon első uszóversenye Romániában még nem látott hatalmas mezőnyöket állított start-hoz, úgy, hogy a legtöbb számban előfutamok voltak szükségesek. A cluji uszók elítjén kívül Oradeamare, Tg.-Mures, Arad és Lugos legkiválóbb uszói indultak a versenyen. Sajnos, a Diana-uszóda nem alkalmas nagyobb szabású versenyek lebonyolítására. Emiatt számos keresztelés és kollízió történt, amelyek óvasokat eredményeztek. A rendezőség sem állt teljesen feladatát magaslátán. Egységes, gyors lebonyolítás helyett kapkodás és unalmas várakozás bosszantotta a közönséget, amely Clujon még sohasem látott hatalmas számban volt kíváncsi Románia legjobb uszóinak küzdelmeire. A zsüri Seliceanu Gligore szakavatott vezetésével ellenben kifogástalanul működött.

Részletes eredmények:

4x50 m. ifjúsági staféta. 1. KAC (Óváry, Heim, Horosz, Manz) 2 p. 36.4 mp., 2. MSE, 3. Törekvés. 5 induló.

50 m. leánygyermekverseny. 1. Genersich Éva (KAC) 45.4 mp., 2. Hech Évi (KAC) 3. Riczi Irén (KAC) 6 induló.

100 m. melluszás, ifjúsági. 1. Lánczy (Törekvés) 1 p., 28.5 mp., 2. Óváry (KAC) 3. Nagy (MSE). 12 induló, 2 előfutam.

200 m. melluszás. 1. Felicides I. (Törekvés) 3 p., 18.2 mp., 2. Péntek (KAC) 3. Bergesz (Gloria CFR). 11. induló, 2 előfutam.

100 m. oldaluszás, ifjúsági. Gnädig (MSE) 1 p., 33 mp., 2. Besztercei (MSE).

50 m. fiugyermekverseny. 1. Sax (Vulturii) 37.6 mp., 2. Bilkei (KKASE) 3. Szücs (KAC). 18 induló, 3. előfutam.

100 m. hölgyuszás. 1. Sniarits Makica (KAC) 1 p., 39.8 mp., 2. Riczi Irén (KAC) 3. Breslauer E. (KAC). 4 induló.

100 m. gyorsuszás. 1. Schulmeister (MSE) 1 p., 09.6 mp., 2. Pusztaffy (KAC) 3. Mayer (Vulturii), 6. induló. Gyönyörű küzdelem. Pusztaffy erősen félreuszik; így is csak karcsapással kapott ki, A. Schulmeister ellen keresztelés miatt beadott óvást a zsüri elvetette.

100 m. hátuszás, ifjúsági. 1. Heim (KAC) 1 p., 32.8 mp., 2. Marton (Gloria CFR) 3. Lánczy (Törekvés). 12 induló, 2 előfutam.

100 m. oldaluszás. 1. Bergesz (Gloria CFR) 1 p., 20 mp., 2. Felicidesz II. (Törekvés) 3. Ilka (Vulturii).

50 m. hölgyverseny. 1. Óváry Baba (KAC) 46.2 mp., 2. Riczi Irén (KAC) 3. Bartonek Pipi (KAC). 7 induló.

100 m. gyorsuszás, ifjúsági. 1. Manz (KAC) 1 p., 15.4 mp., 2. Mayer II. (Vulturii) 3. Csizsár (MSE). 7 induló. A nap legjobb versenye. Az egész mezőny teljesen együtt halad az első hosszban. 60 méternél a három első elhuz és elkeseredett finis után Manz félméterrel első, Csizsár ugyanannyival harmadik.

50 m. gyorsuszás. 1. Pusztaffy (KAC) 30 mp., 2. Giurgiu (Vulturii) 3. Mayer (Vulturii). 6 induló. Schulmeister negyedik lett a rendkívül erős mezőnyben. Feltűnést keltett a lugosi uszók jó szereplése.

100 m. hátuszás. 1. Devich (Törekvés) 1 p. 21 mp. 2. Sax (Vulturii) 3. Bergesz (Gloria CFR). A győztes klasszissal jobb ellenfeleinél. Tetszés szerint nyerve.

4x50 m. vegyesstaféta. 1. Törekvés 2 p., 28 mp., 2. KAC, 3. Gloria CFR. A stafétát kétszer uszták. Először a Vulturii lett a győztes a Törekvés előtt, azonban a lugosiak pompásan uszó stafétájának előbbindulása és többszöri keresztelése miatt a zsüri a versenyt kénytelen volt megsemmisíteni és megismételtetni. A második startnál a Vulturii, MSE és Haggibbor nem jelentek meg.

Vízipólómérkőzés: Törekvés-Kac 4:1 (2:0). A váradiai teljes fölényvel játszanak, a tervszerűen összeállított KAC csapat ellen. A vendégek összjátékával szemben a clujiak egyéni akciói nem voltak veszélyesek, Biró Koncz Rudolf. A verseny győztesei és helyezettei érmeiket és gyönyörű tiszteletdíjakat nyertek.

A szovátai uszóverseny

Vasárnap zajlott le a mindig nagy látogatottságnak örvendő szovátai uszóverseny igen szép eredményekkel.

50 m. leánygyermekuszás. Győztes Turdra (Venus) 54 mp., második Kerekes, harmadik Breslauer II. (MSE).

50 m. fiugyermekuszás. Első Giliga (MSE) 42 mp., második Horváth, harmadik gr. Bethlen MSE.

100 m. gyorsuszás. Első Schulmeister (MSE) 1 p. 20 mp. alatt, második Csizsár (MSE), harmadik Pollák (Törekvés).

50 m. hölgyuszás. Első Krausz 57 mp., második Ekifele, harmadik Romani.

100 m. hátuszás. Első Pollák (Törekvés) 1 p. 48 mp., második Csizsár II., harmadik Gnidig II. MSE.

Füldövendégek versenye 50 méteren. Első Jonescu, második Marius, harmadik Hilmann.

100 m. melluszás. Első Nagy 1 p. 47 mp. (MSE), második Schulmeister (MSE), harmadik Jonescu.

A Medvetóbajnokság győztese Csizsár I. MSE 5 p. 53 mp., második Pollák (Törekvés), harmadik Sugár (MSE).

IRÓGÉPRAKTÁR SPECIÁLIS JAVITÓMŰHELY

FINKLER
ANTAL

TELEFON
493

CLUJ

PIATA MIHAI VITEAZUL 40

SPORTEMBER

csak

L. BAUMZWEIG

üzletében vásárol



CLUJ, CAL. REG. FERDINAND 65.

(Szigurancával szemben)

A legegánsabb kalápok

Weiss Szigfried

kalap- és uridivat áruházában

CLUJ, Calea Regele Ferdinand 6.

„Mode de Paris“

S. Eisenstädter

szücs és szőrmeáruház

CLUJ

PIATA UNIREI No. 12



Engros: Calea Victoriei 2

Fiókok:

Timisoara (Szentgyörgy-tér)

Alba Iulia

Sportemberek PAPP fodrászüzletében
borotválkoznak. Calea Regele Ferdinand 37

LÖBLI MÁTYÁS

tűzifakereskedő Cluj

Iroda: Strada G. Baritza (Malom-u.) 18

Románia
első speciális sport-
áruháza!

**SUGÁR &
DEUTSCH**

(EZELŐTT SUGAR & Co)

CLUJ,
CALEA VICTORIEI No. 5.

Rak-
táron ál-
landóan az-
összes sport-
felszerelési cik-
kek: Futball, atlé-
tika, tennisz, úszó, box
és birkozó felszerelések.

**A világhírű Me-
redith és Crompton
futballecipők romániai
egyedárusítói. Egyesü-
leti jelvények és ér-
mek készítése.**

Viszonteladónak és
sportegyesületek-
nek kedvezmény.
Külön cser-
készfelszer-
elési osztály.
Kérjen ár-
jegyzé-
ket.

„AESCU LAP“ MIHAIL MATE CLUJ

Str. Iorga 2
Telef. 631

Intreprindere de instrumente medicale
Orvosi műszerület

Sucursala: — Fiókuzet:
Timisoara, Bul. Reg. Ferd. 6.

Partea oficială

Comitetul Regional FSSR Cluj

Comitetul Regional aduce la cunoștință Societăților Sportive din Regiune Cluj, că matchurile aranjate cu echipe străine trebuie să aibă aprobarea Comitetului Regional.

Pe viitor în cazuri, când aducerea echipelor în țară se va face inconjurând calea ierarchică, Comitetul va lua măsurile, cari se preved în statutele federațiilor.

Societățile sunt responsabile, că la matchurile cu echipe străine să se verse la Cassieria Comitetului cele 5% din încasările brute și un leu după fiecare bilet. Pentru aceste taxe nu se poate da nici o scutire.

Președinte
Dr. Tătar

HIREK

Lapunk a nyári szezonnal kezdődött, a nyári szezon alatt csak 4 oldalon jelenik meg és érkező tekintettel az egyes számok árát is leszállítottuk 4 leire.

A Haggibbor augusztus 10-ére hirdetett uszóversenyét, későbbi időpontra halasztotta. A versenypropozíciói érvényben maradnak.

Az FTC jövő heti vendégszerzése után a szezon folyamán még az MTK és az UTE fognak vendégszerelni Clujon. Ezekon kívül cseh és bécsi csapatokkal is folynak a tárgyalások. Az őszi szezon tehát igen érdekesnek és változatosnak ígérkezik.

A Haggibbor augusztus 9-én és 10-én Cernaujban vendégszerel az ottani Dragos Voda és Polonia ellen. Amennyiben a bécsi Rapid eleget tesz a meghívásnak, úgy körmérkőzést játszana a négy csapat és ez esetben a Haggibbor a tegnapi Vasas-meccs után Bécs egyik legerősebb csapatával játszana nemzetközi mérkőzést.

Uruguay csapata hazaérkezett. Az olimpai győzteseket óriási ünnepségben részesítették és csekély 40 millió lei értékű nemzeti ajándékkal jutalmazták. A világbajnokcsapat a jövő évben Európai turára indul, amikor majd felkeresi a legerősebb európai válogatott csapatokat.

Versenynaptár

A „Kolozsvári Athletikai Club” által 1924. aug. hó 15., 16. és 17-én a K. K. E. tennispályáin (Calea Victoriei — Magyr-utca 48. sz.) rendezendő országos tennisz-versenyek feltételei. Versenyszámok: Férfi egyes I. o., férfi egyes II. o., férfi egyes ifjúsági, női egyes, férfi páros, vegyes páros. A versenyen az FSSR által elfogadott nemzetközi szabályok érvényesek és indul-

hat minden romániai egyesület amatőr játékos. Az ifjúsági versenyben 18 éven alóliak, II. o. férfi egyesben pedig olyan játékosok indulhatnak, akik országos nyílt (senior) egyes versenyben díjat még egyáltalán, vagy országos II. o. versenyen első díjat még nem nyertek. A férfi versenyzők mindenike a két osztály közül csak az egyikben indulhat. Tehát aki az első osztályban indul, az nem indulhat a másodikban és viszont. Díjazás: Minden szám győztese tiszteletdíjat nyer. A második helyezettek a KAC ezüst, mindkét harmadik pedig a KAC bronzérmét nyeri. A második díj négy, a harmadik díjak nyolc induló esetén adatnak ki. Nevezési díj: Az ifjúsági versenyben 60 Lei, a többi számokban személyenként 100 Lei. Két számban való indulás esetén egy személy 150 L., három számban való indulás esetén 200 Leit fizet. Nevezési zárlat 1924. augusztus 12-én este 8 óra. Sorsolás 1924. augusztus 13-án délután 6 órakor a verseny színhelyén. A nevezések Szabó Miklós címére (Cluj-Kolozsvár, Marmorosch Blank & Co. Rt.) intézendők. Nevezési díj nélkül és elkésve érkező nevezések figyelembe nem vétetnek. A verseny agyagpályákon, Slazenger labdákkal történik. Előnyjátzmák kötelezők. A versenyek naponként reggel 8 órakor kezdődnek és tartanak déli 1 óráig, délután pedig 3 óráig, este 8 óráig. A versenytizetés által kijelölt időben pontosan meg nem jelenő versenyzők visszalépettnek tekintetnek.

Cluj-Kolozsvár, 1924. július hó 25-én.

Dr. Nagy László s. k. Lám Béla s. k.
alelnök. sz. o. elnök.

Látta és jóváhagyta az FSSR tennisz szakosztálya.

K. m. f.

Dr. L. Pop s. k.
elnök.

Redactor respons. - Felelős szerkesztő:

Dr. ERŐS VILMOS

Akar rekordot javítani?

ugy használjon izmai
bedörzsölésére

DIANA
sós borszeszt

Uzoni & Tana

Műszaki és villanyszerelési vállalata

Üzlet: Calea Victoriei 2.
Műhely: Str. I. Maniu 17.

Telefon 210 CLUJ Telefon 210

STÖSSEL & CO.

CLUJ, CALEA VICTORIEI 20

Műszaki és fémárúk, angol ón,
csapágy, fém, 10—80% ólom-
árúk stb. engros. - Telefon 157

Fűszer és csemege szükségletét
legolcsóbban

Czinczár Imre

fűszerüzletében szerezheti be
CLUJ, P. MIHAI VITEAZUL 36.
(volt Széchenyi-tér)

Naponta friss pörkölt kávé

Vas- és rézcsillárokat

a legizlésebb kivitelben
hálószobák, ebédlők, uri-
szobák, szalonok részére
gyárt, viszontelárusítóknak
olcsón szállít

KOVÁCS

villamos és vízvezeték
szerelési vállalata és
csillárgyára

CLUJ-KOLOZSVÁR

Piața Unirei (v. Mátyás
király - tér) 17. szám.

Vidéki munkálatokat a
lehető legolcsóbban vállal

LIBÁL & CO.

Fémöntőde és gépjavitóműhely
CALEA VICTORIEI 93

A női divat
legszebb anyagai

Grünwald és Steiner

női divatruházában
kaphatók

CLUJ, Piața Unirei 12



Sportemberek legkedve-
sebb találkozó
helye a

Sétatéri Kioszk



KATZ & MENDEL

Piața Unirei 10.

Férfiruhák készen
és méret után!

Angyal Drogeria

— Leitersdorfer —

Junius havában — (Saját házában)

Újonnan átalakítva!

Calea Regele Ferdinand 18.

Hirdessen a „SPORT” lapban!

M. DEUTSCH

Orvosi műszerész
és látszerész, PIAȚA UNIREI 9

CONCORDIA

bankház, pénzváltó és bizo-
mányi üzlet

dr. Lerner Sándor
és Nagy Ádám

Cluj, Piața Unirei No. 8.

Tőkék elhelyezése legelőnyösebben.
Kölcsönök folyósítása. — Ingatlan-
közvetítés. Mindennemű bankszerű
üzlet, tőzsdéigyletek lebonyolítása

Farkas Ignác

férfi és női
cipőruháza

Calea Regele Ferdinand 20

Sportemberek!

Harisnyát
Sándortól
vegyetek!

Fő-tér 9. sz.

Sportembereknek 5% engedmény!

D U F E K

CLUJ, STR. SAMUEL MICU 10.

minta szerint fest,
vegyleg tisztít

ELŐNYÖS ÁRAK.

TELEFON 857.

Czell Frigyes és Fiai

Dr. Czell Vilmos csoport

sörgyár, rum- és likörgyár, szesz- és
bornagykereskedés

CLUJ, Strada Mănăștur 4—6.

Sörkülönlegességei:

„HERCULES”

barna tápsör és

„URSU”

világos sör

Rudolf
Mosse 9